
Tájékoztató a tanítási gyakorlatra történő jelentkezésről

Tisztelt Hallgatók!
A  tanítási  gyakorlatra  MODULO  rendszerben  jelentkezhetnek  elektronikus  űrlap  kitöltésével,  melynek
feldolgozása után megtekinthetik a gyakorlóhelyüket, szakvezetőjük/mentoruk nevét, munkahelyét. A beosztás
bejegyzése/lezárása  után  a  kurzusok  automatikusan  meghirdetődnek  az  aktuális  félév  kurzusfelvételi
időszakában.
A tanítási gyakorlatokra csak azok a hallgatók kerülnek beosztásra, akik a MODULO-ban határidőre beadják a
kérvényüket, illetve a jelenlegi vizsgaidőszak lezárásakor a szükséges előfeltételekkel is rendelkeznek.

A  jelentkezés  megkezdése  előtt  az  alábbi  dokumentumok  előzetes  tanulmányozását  javasoljuk  a
Neveléstudományi Intézet honlapján:

o SZAKMAI  GYAKORLAT  A  TANÁRI  MESTERKÉPZÉSBEN  A  SZEGEDI
TUDOMÁNYEGYETEMEN című szabályzatot és az ott leírtaknak megfelelően gondolják át a tanítási
gyakorlatok teljesítésének ütemezését
(http://www.edu.u-szeged.hu/nt/hu/sites/default/files/szakmai_gyakorlat_a_tanari_mesterk.pdf)

o a MODULO rendszer használatát (elérhető: https://modulo.etr.u-szeged.hu )

A jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalók, határidők:
o Több tanítási gyakorlatra is egyetlen űrlap kitöltésével lehet jelentkezni a MODULO-ban (megfelelő

feltételek  teljesülése  esetén  csoportos-  és  összefüggő  egyéni  szakmai  gyakorlatra  is)  Az  űrlapon
információs gombok segítik a kitöltést. 

o Űrlapbeadás kezdete: 2013 május 23.
o Űrlapbeadás végső határideje: 2013. június 10.  23 óra 59 perc
o Felmentési kérelem beadásának határideje: 2013. június 10.  Eseti felmentés kizárólag a csoportos

tanítási  gyakorlat  alól  kérhető  azon  hallgatóknak,  akik  a  szabályzatban  leírt  kritériumoknak
megfelelnek.  Az  elektronikus  űrlap  kitöltési  kötelezettség  rájuk  is  vonatkozik,  a  kitöltött
felmentési  kérelem  beszkennelt  változatát  az  iskola  igazolásával  együtt  a  MODULO-s
jelentkezéshez csatolni kell. A papír alapú felmentési kérelmet az érintett szaknak megfelelő kar
Tanulmányi Osztályára kell eljuttatni a fenti határidőig A felmentési kérelem csak az aktuális
félévre érvényes.

o A felmentési kérelem letölthető: 
http://www.edu.u-szeged.hu/nt/hu/sites/default/files/felmentesi_kerelem.pdf

o A csoportos tanítási gyakorlatok beosztása nappali és levelező tagozat esetén a 2013/2014. tanévre lesz
érvényes, csak kivételes esetben változtatunk rajta. 

o A  kérvényük  feldolgozottságát  célszerű  folyamatosan  figyelemmel  kísérni,  hogy  az  esetleges
problémákról,  majd  a  beosztásukról  időben  értesülhessenek.  (előfeltételek  teljesülést  júliusban,
beosztást augusztus legvégén, illetve szeptember első napjaiban) 

o A sikeres  beosztás  után  a  tanítási  gyakorlathoz  kapcsolódó  kurzusok  automatikusan  generálódnak,
amelyre a hallgatók szintén automatikusan felkerülnek. 

o Kérjük, hogy a beosztás megjelenése után az ETR-ben szíveskedjenek ellenőrizni a kurzusok felvételét!
(Aki a  beosztás ellenére  mégis úgy gondolja,  hogy nem teljesíti  a tanítási  gyakorlatot,  az a  kurzus
leadása  után  szíveskedjen  e-mailben  értesítést  küldeni  a  dobi@gyakg.u-szeged.hu címre,  hogy  a
Modulo rendszerben ezt rögzíteni lehessen.)

o A  szakvezetőjükkel  a  kapcsolatot  a  félév  megkezdése  után  a  lentebb  megjelölt  határidőn  belül
szíveskedjenek felvenni.

Nappali tagozatos, #1a, 5 féléves képzés esetén a 10 hetes gyakorlat ideje:
o Jelentkezés, kapcsolatfelvétel a mentorral: 2013. szeptember 6-ig.
o Tanítási gyakorlat feladatainak teljesítése 2013. szeptember 9-től kezdődhet.
o Tanítási gyakorlat befejezése legkésőbb 2013. november 30. 
o Portfólió leadása a kari határidők szerint
Levelező  tagozatosok esetén  a  kapcsolatfelvétel  2013.  szeptember  13-ig  mindenképp  történjen
meg. A szakvezetők elérhetőségét az iskola honlapján megtalálják. A gyakorlatok pontos idejét a
szakvezetőkkel közösen egyeztetik majd.

Szeged, 2013. május 23.
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